

Platnost od: 01.09.2024

### Kontrolní list pro věcné hodnocení Projektového záměru v opatření programového rámce IROP - veřejná prostranství

Název výzvy MAS: MAS Hlučínsko - IROP - Veřejná prostranství

Číslo výzvy MAS: 5

Název výzvy ŘO: SOCIÁLNÍ SLUŽBY - SC 5.1 (CLLD)

Specifická pravidla (verze, platnost): verze 2, platnost od 4. 6. 2024

Obecná pravidla (verze, platnost): verze 3, platnost od 14. 8. 2023

Číslo výzvy ŘO: 73

Název projektu:

Žadatel:

Hodnotitel: Hodnotící a výběrová komise

### Kritéria věcného hodnocení

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1.	Výše celkových způsobilých výdajů projektu	Projektový záměr	Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše do 1.000.000,- Kč včetně.	20		
			Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše od 1.000.001,- Kč do 2.000.000,- Kč.	10		
			Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše od 2.000.001,- Kč do 3.000.000 Kč.	5		
			<b>Popis kritéria:</b> Bodové hodnocení kritéria se vztahuje k výši celkových způsobilých výdajů projektu. Principem nastavení kritéria je zvýhodnění projektů s nižšími celkovými způsobilými výdaji. Relevantními celkovými způsobilými výdaji projektu pro hodnocení tohoto kritéria jsou výdaje vztahující se k datu podání projektu.			
2.	Úspěšnost žadatele	Projektový záměr, statistiky MAS	Nepodpořený žadatel (Žadatel zatím nebyl vybrán k podpoře v žádném Programovém rámci v letech 2014-2020 a 2021-2027)	20		
			Celková podpora žadatele byla do 1 000 000 Kč včetně.	15		
			Celková podpora žadatele byla od 1 000 001 Kč do 3 000 000 Kč včetně.	10		
			Celková podpora žadatele byla od 3 000 001 Kč do 5 000 000 Kč včetně.	5		
			Celková podpora žadatele byla více než 5 000 000 Kč.	0		
			<b>Popis kritéria:</b> Budou zvýhodněni žadatelé, kteří byli méně úspěšní v Programových rámcích IROP, OP TAK a SZP SCLLD MAS Hlučínsko v období 2021 – 2027 a v Programových rámcích IROP, OPZ a PRV SCLLD MAS Hlučínsko v období 2014 – 2020.			

3.	Technická připravenost projektu	Projektový záměr Stavební povolení, Společné stavební a územní povolení, Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, Veřejnoprávní smlouva, Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, Územní rozhodnutí, Územní souhlas, Čestné prohlášení	Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	20				
			Projekt nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	0				
			<b>Popis kritéria:</b> Bodovací kritérium se vztahuje k technické připravenosti projektu. Bude podpořen projekt, u kterého má žadatel ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.					
4.	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován	Projektový záměr	Projekt je realizován v obci do 1 000 obyvatel včetně.	20				
			Projekt je realizován v obci od 1 001 až 3 000 obyvatel včetně.	15				
			Projekt je realizován v obci nad 3 000 obyvatel.	10				
			<b>Popis kritéria:</b> Bodově bude zvýhodněn projekt, který se bude realizovat v obci s menším počtem obyvatel, a to dle dat ČSÚ ke dni 1. ledna 2023. Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován, uvede žadatel v projektovém záměru.					
5.	Složky zelené infrastruktury	Projektový záměr	Projektový záměr obsahuje zelenou i modrou složku zelené infrastruktury.	10				
			Projektový záměr obsahuje zelenou nebo modrou složku zelené infrastruktury.	0				
			<b>Popis kritéria:</b> Budou zvýhodněny projekty, které obsahují složky zelené i modré infrastruktury definované ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce dané výzvy ŘO.					
6.	Úprava a revitalizaci nevyužívaných ploch	Projektový záměr	Projektový záměr řeší úpravu a revitalizaci nevyužívaných ploch.	10				
			Projektový záměr neřeší úpravu a revitalizaci nevyužívaných ploch.	0				
			<b>Popis kritéria:</b> Budou zvýhodněny projektové záměry, které řeší úpravu a revitalizaci nevyužívaných ploch.					
<b>Celkový počet bodů</b>					0			
Minimální počet bodů, aby projekt uspěl, je 50 bodů. Maximální počet bodů je 100 bodů.								
<b>Závěrečné vyjádření komise (projekt splnil/nesplnil podmínky věcného hodnocení):</b>								

